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США випробували ракету Jackal, яка
здатна самостійно виявити ціль
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  2 червня 2026, 17:34

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот
Американська високоточна ударна ракета Jackal

Для наведення Jackal використовує алгоритми штучного
інтелекту, які дозволяють автономно виявляти та уражати цілі
навіть без прямої видимості.

Американська компанія Northrop Grumman провела ключове льотне випробування
високоточної ударної ракети Jackal нового покоління. Під час тестів система
підтвердила працездатність алгоритмів штучного інтелекту. Про це повідомила
пресслужба компанії.

 
Під час випробування ракета продемонструвала швидке реагування завдяки
автоматичному запуску турбореактивного двигуна, точному польоту під керуванням
автопілота та гнучкому маневруванню на високій швидкості.
 
"Ці випробування підтвердили технічну готовність планера, силової установки,
навігаційних систем та автопілота Jackal", - йдеться у повідомленні Northrop Grumman.
 
Програма Jackal продовжує розвиток, а попереду на ракету чекають додаткові
випробування та оцінка перед досягненням оперативної готовності.
 
Jackal є ракетою нового покоління для високоточних ударів у районах із потужною
протиповітряною обороною. Оптимізована траєкторія польоту допомагає знизити
ймовірність виявлення ракети та підвищити ефективність ударів.
 
Ракета здатна підтримувати швидкість понад 480 км/год. Дальність польоту становить
до 100 км при запуску з наземної платформи та до 125 км при запуску з повітряного
носія.
 
Для наведення Jackal використовує алгоритми штучного інтелекту, які дозволяють
автономно виявляти та уражати цілі навіть без прямої видимості. Також заявлена
можливість роботи в умовах відсутності або придушення сигналу GPS.
 
Пускові установки Jackal можуть інтегруватися з легкими тактичними автомобілями та
нести до восьми транспортно-пускових контейнерів для швидкого виконання ударних
місій. 

Нагадаємо, КНДР заявила про випробування нової системи запуску багатоцільових
легких ракет і тактичної крилатої ракети із системою управління на базі штучного
інтелекту.
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